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ROMÂNIA 

JUDEȚUL ARAD 

ORAȘUL INEU 

CONSILIUL LOCAL 

 

PROCES-VERBAL 

al ședinței ordinare din data de 11.04.2025 
 

La ședința ordinară a Consiliului Local al Orașului Ineu, care a avut loc în data de 

11.04.2025, au fost prezenți la apelul nominal 14 consilieri: dl. Alb Ionel, dl. Bâte Adrian-Paul,    

d-na Budea Marcela-Daniela, dl. Chirla Alexandru, dl. Ghiura Cristian-Paul, dl. Grama Sorin-Adin, 

dl. Hedea Bogdan, dl. Kuffa-Chiș Bassam, dl. Leucuța Ioan, dl. Madașa Adrian-Ioan, dl. Manguci 

Cosmin-Ciprian, d-na Nemeș Liliana-Dana, dl. Sasu Călin-Mihai și dl. Zdrențan Dacian. 
 

Lipsește domnul consilier local Căscătău Rivelino-Ioan. 
 

Ședința s-a deschis la ora 12:00 și nu a fost înregistrată video. 
 

Au participat din partea executivului dl. Călin-Ilie Abrudan – primarul orașului Ineu și               

d-na Nicoleta-Ancuța Rada – secretarul general al orașului Ineu. 
 

Publicitatea ședinței a fost asigurată prin afișare pe panoul de afișaj de la intrarea în Primăria 

Orașului Ineu în data de 04.04.2025 și pe pagina de internet a Primăriei Orașului Ineu 

www.primariaineu.ro. La dosarul prezentei ședințe sunt arhivate dovezi obiective cuprinzând data, 

ora și locul desfășurării acesteia și ordinea de zi. 
 

Doamna președinte de ședință declară deschisă ședința ordinară. 
 

 

D-na Budea – Supunem la vot ordinea de zi, și anume: 

1. Aprobarea procesului-verbal al ședinței ordinare din data de 20.03.2025 a Consiliului Local 

al Orașului Ineu; 

2. Aprobarea procesului-verbal al ședinței extraordinare, convocate de îndată, din data de 

26.03.2025 a Consiliului Local al Orașului Ineu; 

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea Metodologiei de identificare a persoanelor şi familiilor 

marginalizate social și a persoanelor și familiilor cu risc de marginalizare, a 

Condițiilor/criteriilor de acordare a ajutoarelor de urgență pentru prevenirea și combaterea 

sărăciei și a riscului de excluziune socială, precum și a ajutoarelor financiare de urgență 

pentru depășirea unor situații datorate calamităților naturale, incendiilor, accidentelor sau 

situațiilor deosebite, a Programului de măsuri pentru prevenirea şi combaterea marginalizării 

sociale pentru anul 2025 - inițiativa Primarului Orașului Ineu – dl. Călin-Ilie Abrudan; 

4. Proiect de hotărâre privind aprobarea Metodologiei-cadru de evaluare a nevoilor comunității 

în vederea organizării serviciilor sociale pentru persoanele vârstnice din cadrul U.A.T. Ineu - 

inițiativa Primarului Orașului Ineu – dl. Călin-Ilie Abrudan; 

5. Proiect de hotărâre privind trecerea din domeniul public în domeniul privat al Orașului Ineu a 

imobilelor identificate prin C.F. nr. 303669, C.F. nr. 320092, C.F. nr.308824 și C.F. nr. 

303689 a localității Ineu - inițiativa Primarului Orașului Ineu – dl. Călin-Ilie Abrudan; 

6. Proiect de hotărâre privind dezlipirea terenului intravilan înscris în C.F. nr.303670 al 

localității Ineu în suprafață de 8.016 mp., situat în localitatea Ineu, județul Arad, în 3 loturi - 

inițiativa Primarului Orașului Ineu – dl. Călin-Ilie Abrudan; 

7. Proiect de hotărâre privind punerea la dispoziția operatorului de transport Societatea 

„Compania de Transport Public” S.A. Arad a trei mijloace de transport, în vederea prestării 

Serviciului public de transport călători care face obiectul Contractului de delegare a gestiunii 

Serviciului de transport public local nr. 704/02.12.2019 - inițiativa Primarului Orașului Ineu – 

dl. Călin-Ilie Abrudan; 

8. Proiect de hotărâre privind modificarea și actualizarea Hotărârii nr.231/27.11.2024 privind 

aprobarea proiectului cu titlul „ÎNFIINȚARE SPAȚIU VERDE ÎN ZONA DEGRADATĂ 
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DE LANGĂ UNITATEA MILITARĂ”, a cheltuielilor aferente investiției, a documentației 

tehnico-economice faza PT și a indicatorilor tehnico-economici, adoptată de către Consiliul 

Local al Orașului Ineu - inițiativa Primarului Orașului Ineu – dl. Călin-Ilie Abrudan; 

9. Întrebări, interpelări și alte probleme supuse atenției Consiliului Local. 

 

D-na Budea – Se supune la vot ordinea de zi. 
 

S-a votat cu 14 voturi «pentru». 

 

D-na Budea – Trecem la Punctul 1 de pe ordinea de zi – Aprobarea procesului-verbal al ședinței 

ordinare din data de 20.03.2025 a Consiliului Local al Orașului Ineu 
 

D-na Budea – Se supune la vot procesul-verbal al ședinței ordinare din data de 20.03.2025 a 

Consiliului Local al Orașului Ineu. 
 

S-a votat cu 14 voturi «pentru». 

 

D-na Budea – Trecem la Punctul 2 de pe ordinea de zi – Aprobarea procesului-verbal al ședinței 

extraordinare, convocate de îndată, din data de 26.03.2025 a Consiliului Local al Orașului Ineu 
 

D-na Budea – Se supune la vot procesul-verbal al ședinței extraordinare, convocate de îndată, din 

data de 26.03.2025 a Consiliului Local al Orașului Ineu. 
 

S-a votat cu 14 voturi «pentru». 

 

D-na Budea – Trecem la Punctul 3 de pe ordinea de zi – Proiect de hotărâre privind aprobarea 

Metodologiei de identificare a persoanelor şi familiilor marginalizate social și a persoanelor și 

familiilor cu risc de marginalizare, a Condițiilor/criteriilor de acordare a ajutoarelor de urgență 

pentru prevenirea și combaterea sărăciei și a riscului de excluziune socială, precum și a ajutoarelor 

financiare de urgență pentru depășirea unor situații datorate calamităților naturale, incendiilor, 

accidentelor sau situațiilor deosebite, a Programului de măsuri pentru prevenirea şi combaterea 

marginalizării sociale pentru anul 2025 - inițiativa Primarului Orașului Ineu – dl. Călin-Ilie 

Abrudan 
 

- Comisia economică, buget-finanțe: dl. Alb – aviz favorabil; 

- Comisia juridică, urbanism și amenajarea teritoriului: dl. Leucuța – aviz favorabil; 

- Comisia pentru cultură, învățământ, sport, sănătate și familie: d-na Nemeș – aviz favorabil. 
 

D-na Budea – Se supune la vot proiectul de hotărâre. 
 

S-a votat cu 14 voturi «pentru». 

 

D-na Budea – Trecem la Punctul 4 de pe ordinea de zi – Proiect de hotărâre privind aprobarea 

Metodologiei-cadru de evaluare a nevoilor comunității în vederea organizării serviciilor sociale 

pentru persoanele vârstnice din cadrul U.A.T. Ineu - inițiativa Primarului Orașului Ineu – dl. Călin-

Ilie Abrudan 
 

- Comisia economică, buget-finanțe: dl. Alb – aviz favorabil; 

- Comisia juridică, urbanism și amenajarea teritoriului: dl. Leucuța – aviz favorabil; 

- Comisia pentru cultură, învățământ, sport, sănătate și familie: d-na Nemeș – aviz favorabil. 
 

D-na Budea – Se supune la vot proiectul de hotărâre. 
 

S-a votat cu 14 voturi «pentru». 

 

D-na Budea – Trecem la Punctul 5 de pe ordinea de zi – Proiect de hotărâre privind trecerea din 

domeniul public în domeniul privat al Orașului Ineu a imobilelor identificate prin C.F. nr. 303669, 

C.F. nr. 320092, C.F. nr.308824 și C.F. nr. 303689 a localității Ineu - inițiativa Primarului Orașului 

Ineu – dl. Călin-Ilie Abrudan 
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- Comisia economică, buget-finanțe: dl. Alb – aviz favorabil; 

- Comisia juridică, urbanism și amenajarea teritoriului: dl. Leucuța – aviz favorabil; 

- Comisia pentru cultură, învățământ, sport, sănătate și familie: d-na Nemeș – aviz favorabil. 
 

D-na Budea – Se supune la vot proiectul de hotărâre. 
 

S-a votat cu 14 voturi «pentru». 

 
D-na Budea – Trecem la Punctul 6 de pe ordinea de zi – Proiect de hotărâre privind dezlipirea 

terenului intravilan înscris în C.F. nr.303670 al localității Ineu în suprafață de 8.016 mp., situat în 

localitatea Ineu, județul Arad, în 3 loturi - inițiativa Primarului Orașului Ineu – dl. Călin-Ilie 

Abrudan 
 

- Comisia economică, buget-finanțe: dl. Alb – aviz favorabil; 

- Comisia juridică, urbanism și amenajarea teritoriului: dl. Leucuța – aviz favorabil; 

- Comisia pentru cultură, învățământ, sport, sănătate și familie: d-na Nemeș – aviz favorabil. 
 

D-na Budea – Se supune la vot proiectul de hotărâre. 
 

S-a votat cu 14 voturi «pentru». 

 
D-na Budea – Trecem la Punctul 7 de pe ordinea de zi – Proiect de hotărâre privind punerea la 

dispoziția operatorului de transport Societatea „Compania de Transport Public” S.A. Arad a trei 

mijloace de transport, în vederea prestării Serviciului public de transport călători care face obiectul 

Contractului de delegare a gestiunii Serviciului de transport public local nr. 704/02.12.2019 - 

inițiativa Primarului Orașului Ineu – dl. Călin-Ilie Abrudan 
 

- Comisia economică, buget-finanțe: dl. Alb – aviz favorabil; 

- Comisia juridică, urbanism și amenajarea teritoriului: dl. Leucuța – aviz favorabil; 

- Comisia pentru cultură, învățământ, sport, sănătate și familie: d-na Nemeș – aviz favorabil. 
 

D-na Budea – Se supune la vot proiectul de hotărâre. 
 

S-a votat cu 13 voturi «pentru» și o abținere: dl. Grama Sorin-Adin. 

 
D-na Budea – Trecem la Punctul 8 de pe ordinea de zi – Proiect de hotărâre privind modificarea și 

actualizarea Hotărârii nr.231/27.11.2024 privind aprobarea proiectului cu titlul „ÎNFIINȚARE 

SPAȚIU VERDE ÎN ZONA DEGRADATĂ DE LANGĂ UNITATEA MILITARĂ”, a 

cheltuielilor aferente investiției, a documentației tehnico-economice faza PT și a indicatorilor 

tehnico-economici, adoptată de către Consiliul Local al Orașului Ineu - inițiativa Primarului 

Orașului Ineu – dl. Călin-Ilie Abrudan 
 

- Comisia economică, buget-finanțe: dl. Alb – aviz favorabil; 

- Comisia juridică, urbanism și amenajarea teritoriului: dl. Leucuța – aviz favorabil; 

- Comisia pentru cultură, învățământ, sport, sănătate și familie: d-na Nemeș – aviz favorabil. 
 

D-na Budea – Se supune la vot proiectul de hotărâre. 
 

S-a votat cu 14 voturi «pentru». 

 
D-na Budea – Trecem la Punctul 9 de pe ordinea de zi – Întrebări, interpelări și alte probleme 

supuse atenției Consiliului Local. 
 

D-na Budea – Cine se înscrie? Se înscrie dl. Chirla, dl. Grama, dl. Leucuța și dl. Ghiura. Altcineva? 

Domnule Chirla, aveți cuvântul. 

Dl. Chirla – În primul rând, am discutat cu domnul primar, domnul vice, cu toți consilierii despre 

acoperirea terasei la cimitir. Pe urmă, parcarea la biserică, să nu uităm de ea. Acolo, la stația de 

încărcare, chiar unde vine asfaltarea, un metru mai în spate. Când aveți timp, să trimiteți acolo. Și, 

domnule primar, să vă orientați cu dezmembrarea pentru capelă. Poate îl sunați dumneavoastră pe 

Cilan. 
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Dl. Alb – Săptămâna asta a fost bolnav grav, la pat. 

Dl. Chirla – Dacă îi spuneți, o să urgenteze. Și vreau să mai spun o treabă pentru că umblu și eu în 

toată țara asta. Sensurile giratorii de la Ineu pe mulți deranjează. Pe cine deranjează? Eu știu că cea 

mai bună intersecție într-un oraș e cu sens giratoriu. 

Dl. Primar – E cea mai sigură. Dai prioritate de stânga și te poți întoarce în sens cât vrei tu. 

Dl. Chirla – Cu prioritate de stânga e cea mai sigură intersecție de pe fața pământului. Vă spun, 60 

de sensuri giratorii are Sibiul, 56 are Oradea. Cine mai vorbește de sensuri giratorii?! Păi, suntem 

numărul unu în județul Arad. În vestul țării, nu în județul Arad. Deci, avem sensurile giratorii în 

intersecții în Ineu în 12-13 ani cât nu s-au făcut în 20 de ani. Ineul s-a întors pe dos de cât era. Și de 

primarii liberali și viceprimarii liberali. Deci asta trebuie să gândim, să gândim lucrurile în 

perspectivă. Și de aceea v-aș ruga cu sensurile giratorii să o lăsați mai moale. Dacă mai puteți face 

încă cinci, eu sunt pentru. 

D-na Nemeș – Condiția e să și respecte intrarea în sens. Aici nu se respectă. 

Dl. Primar – Nu toți sunt familiarizați. Putem discuta de sensurile giratorii la modul general: că-s 

mari, că-s mici, că-s înalte, că-s joase, dar nu putem discuta despre ele că nu sunt cea mai bună 

soluție pentru circulație. Ele sunt cea mai bună soluție pentru circulație pentru că au demonstrat-o 

alții înaintea noastră care stau cu civilizația în brațe cu mulți zeci de ani înaintea noastră. În fine, nu 

despre asta este vorba. Nu cred că suntem aici ca să ne gândim la cei 1-2% care nu se vor 

familizariza niciodată cu ceva nou. Sunt și azi în sensurile giratorii oameni care nu știu să circule, 

vor fi și peste vreo 3-5 ani de zile când vor veni oameni de la țară și orășenii noștri se vor învăța cu 

ele. Nu cred că trebuie să luăm în seamă faptul că unul zice. Trebuie să ne bucure faptul că avem 

discuții despre un lucuru că poate fi mai bun, că poate fi mai performant. Nu mai avem discuția că 

nu se întâmplă lucruri și asta e mare lucru. Nu că nu greșim, asta se poate întâmpla, dar eu zic că 

sensurile giratorii chiar sunt ceea ce trebuie pentru noi și asta o să demonstreze și timpul. O să 

vedeți că nu vom mai avea atâtea accidente și până la urmă asta ne dorim. Pentru noi, viața omului 

este prioritate noastră. 

Dl. Leucuța – Foarte bine asta și e semn de normalitate sensul giratoriu. 

Dl. Chirla – Sigur! 

Dl. Leucuța – Dar problema e următoarea. Azi de două ori era să am accident. M-au înjurat la 

propriu. Eram cu colegul meu Morgovan și trebuia să mergem la instanță, am intrat în sensul 

giratoriu și a venit de pe bulevard și era să intre în noi. Și tot el ne înjură! 

D-na Nemeș – Asta am spus și eu, problema e intrarea în sens. 

Dl. Leucuța – Acum vin la ședință, iarăși era să intre în mine, mă înjură. Domnule primar, eu mă 

duc și fac o cerere la poliție să pună semn de sens giratoriu, că avem semn de sens giratoriu, dar e 

pus pe partea stângă! Puneți în partea dreaptă semnul! Cum vii de pe bulevard, să vadă în partea 

dreaptă că are semn. Ce vrei, zice? Pai, măi, e sens giratoriu, dar e pus în stânga! 

Dl. Primar – E sens unic. O să punem unul și pe dreapta pentru cei care nu înțeleg. 

Dl. Leucuța – Dar, domnule primar, logic toată lumea se uită în dreapta, nu vede că e în stânga și 

mă înjură pe mine care sunt în sensul giratoriu și intră în mine și mă omoară. 

Dl. Primar – E sens unic, am mai discutat asta. 

Dl. Leucuța – E sens unic, dar e pus pe partea cealaltă. 

Dl. Primar – Putem discuta asta, dar pe partea dreapta sunt parcate mașini. 

Dl. Leucuța – Pune la doi metri. 

Dl. Primar – Poate să parcheze inclusiv microbuz. Microbuzul poate să aibă inclusiv trei metri 

înălțime și semnul nu se mai poate vedea. De aceea l-am pus pe partea stângă. 

Dl. Leucuța – Sunt de acord, dar toate semnele se pun în dreapta. Când vine ăla, nu se uită în stânga 

să vadă. 

Dl. Grama – Dacă nu, puneți acolo oprirea interzisă și la revedere. 

Dl. Leucuța – Nu, dar puneți și pe dreapta! 

Dl. Alb – Pe străzile cu sens unic, veți găsi semne de circulație și pe partea stângă. 

Dl. Leucuța – Cumpăr eu semnul. 

Dl. Manguci – Facem educație rutieră. 

Dl. Primar – Ascultați-mă, am auzit anumite discuții. Dacă oameni care au carnet de 30 de ani și 

zici că umblă prin lume, nu sunt în stare să știe care e prioritatea în sens, ce să mai vorbim?! Asta e 

discuția. Doar că, asta pățim fiecare. Tu ai pățit, X a pățit. 
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Dl. Leucuța – De două ori! 

Dl. Primar – Toți am pățit. Cel mai cu probleme sens de la noi, e cel de la Lukoil, pentru că acolo 

lumea vine cu viteză. Am pus semne acolo și înainte. Ar trebui pusă denivelare. La celelalte se 

circulă încet, nu se poate întâmpla mare lucru, maxim o înjurătură. 

Dl. Grama – Există lege acum care o să interzică toate stațiile peco din orașe. Cât de curând o să le 

scoată toate, o să vedeți. Inclusiv cel cu Lukoil o să se scoată cât de curând. 

Dl. Primar – Legea e valabilă, stați să povestim până la capăt și asta. Deci, ei trebuie să fie cu stația, 

cu pompa efectiv, la cinci metri de carosabil. Vorbesc de strada pe care se circulă efectiv cu 

autoturismul. Petrom nu are. Categoric, ei vor trebui să se mute. Ăștialalți nu au nici așa, doar că ei 

au fost autorizați ISU. Petrom trebuie să meargă la autorizare, iar acum nu o să le mai dea și va 

trebui să se mute. Așa o să fie și aici. Deci, s-ar putea să scăpăm de ele și atunci lucrurile se vor 

schimba în sens favorabil. 

D-na Budea – Leu, atât sau mai e ceva? 

Dl. Leucuța – Nu, atât, să fie semn și în partea dreaptă. 

D-na Budea – Am înțeles. Sorin, te rog. 

Dl. Grama – Am întrebări foarte multe din partea cetățenilor orașului care mă întreabă următoarele 

lucruri. Care a fost dezbaterea publică pentru mărirea impozitelor în Ineu, cu cât s-au mărit 

impozitele pe Ineu și de ce sunt așa mari impozitele pe acest oraș? Și dacă s-au votat, cum s-au 

votat aceste impozite? Astea sunt întrebările pe care mi le adresează cetățenii. Acum, vă rog să-mi 

spuneți ca să le pot răspunde și eu la rândul meu. 

Dl. Primar – Nu am mărit impozitele în orașul Ineu decât cu 5,6%, inflația care a fost anul trecut. 

Noi, conform codului fiscal, suntem obligați ca în fiecare an să mărim cu indicele de inflație. Anul 

trecut a fost 10 și ceva, anul acesta 5,6. Pentru anul viitor, vorbesc. Hotărârea pe care am votat-o 

anul acesta e cu 5,6%. 

D-na Rada – E la transparență acum. 

Dl. Primar – Da, hotărârea pe care o vom vota. Îmi cer scuze, la câte am pe cap, nu mai am 

noțiunea prezentului. Noi facem efectiv proiectul de hotărâre cu un timp în urmă și ulterior 

ajungem să votăm. Noi vom da anul ăsta pentru anul viitor. Se dă până la sfârșitul lunii aprilie. 

Până în mai, mai exact, trebuie să dăm hotărârea cu impozitele. 

Dl. Grama – Dar știți cum pun oamenii problema? 

Dl. Primar – Eu vă zic că așa scrie în Codul fiscal. Puteți să citiți fiecare și așa o să vă prezinte și în 

referat colegii noștri din compartimentele de specialitate. Atât este indicele de inflație pentru anul 

trecut și noi pentru anul viitor va trebui să luăm în considerare anul 2024. O să mai avem niște 

amendamente anul ăsta, care vor fi puse în ședința de consiliu pentru impozite și taxe, legate de 

partea de bazin de înot unde o să venim cu completări la hotărârea asta, exact tarifarea bazinului de 

înot când o să fie în proprietatea noastră. 

Dl. Grama – Mulțumesc. Atât am avut. 

Dl. Primar – Deci, noi nu am mărit. Noi am mai schimbat taxa, am schimbat zonarea în oraș. 

Zonarea, ca să întelegeți și să explicați la fiecare om, că tot în Codul fiscal scrie și știu asta din 

momentul în care eram în privat și am avut un mare război cu o primărie de pe vremea aceea. Ne-

am judecat și am și câștigat un proces. Zonarea se face pe două criterii: în funcție de distanța de la 

centru către periferie și în funcție de utilitățile pe care le ai. Și, în funcție de cum am făcut noi 

investițiile în oraș de-a lungul vremii, că am dus apă-canal, că am dus gaze, că am făcut asfaltări, că 

am făcut diverse alte utilități care se pot prinde în codul fiscal, am și modificat zonările orașului. 

Atunci, zona A este imediat limitrofă centrului orașului până la strada Eminescu versus Avram 

Iancu și așa mai departe, zona care a aproape de centru, și de acolo încolo decurg B-ul, C-ul, D-ul 

care sunt în special trupurile izolate în cazul nostru. Până acum avem utilități pe toate străzile, cu 

mici excepții care se rezolvă anul ăsta. Astea-s criteriile pe care s-au schimbat zonările de-a lungul 

vremii și s-au schimbat impozitele. Dacă o luăm invers, ca impozitare, orașul nostru nu este cu o 

impozitare mare. Până la urmă faci o comparație cu un alt oraș. Nu poți să faci referire la Șicula sau 

la Bocsig care sunt comune. Cu cât mergi cu gradul localității mai sus, cu atât o să fie crescute 

impozitele și taxele locale. Noi venituri din impozitele și taxele locale avem sume suficient de mici 

încât să nu ne putem acoperi nici măcar salariile, ca să fim foarte bine înțeleși. Nu-s acoperitoare. 

Venim și spunem, dacă ne uităm la taxele și impozitele locale fiecare, depinde câte proprietăți ai, 

ajungem să plătim mai mult gunoiul decât impozitul. Și lor li se pare, mai ales că plătești în același 
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loc impozitul și gunoiul, poate că li se pare că impozitul e mare. Dar impozitul nu e mare, ci 

gunoiul e mare. Deci, dacă vă uitați la proprietate pe mașini, pe tot ceea ce ai, nu e mare impozitul 

la nivelul orașului. V-am spus, faceți comparație cu alte U.A.T.-uri, dar nu U.A.T.-uri protejate. 

Vorbim aici de protejate, în senul că plătesc pe legea moților, de la Sebiș în sus. Ăia plătesc pe 

legea moților, plătesc jumate. V-am zis, trebuie să luați un termen de comparație care poate fi 

comparat cu Ineul astăzi. Nu știu, ca Lipova, ca Pecica, Chișineu-Criș, orașe de rangul nostru, de 

categoria noastră, care nu au alte, să zic așa, blocări la nivelul plății impozitului. 

Dl. Alb – Sorin, legat de ce spui tu, ele stau la transparență înainte de adoptare, câte zile? 

D-na Rada – 30 de zile lucrătoare. 

Dl. Alb – 30 de zile, deci nu e o dezbatere publică, să fie toată lumea pe ele. 

Dl. Primar – Și acum e la transparență. Vom vota impozitele în 28-29. Asta e o zbatere a noastră 

pentru că trebuie să depunem un proiect și nu știm exact când primim toate documentele. Noi în 29 

avem ultima zi. Ori facem în 29 dimineața, ori în 28 după-masa pentru că sunt foarte multe 

documente la blocurile astea pe care le depunem acum și la ce mai avem. Atunci depunem și votăm 

și impozitele. 

D-na Budea – Cristi, te rog. 

Dl. Ghiura – Da, scurt. O problemă personală, pot să încep cu asta? 

D-na Budea – Da. 

Dl. Ghiura – Știți că v-am mai zis că încep să apară tot mai multe gunoaie pe domeniile agricole. În 

ianuarie, m-a pus și pe mine hărnicia în Colonie să fac curățenie în capătul terenului meu către linia 

ferată. Bine că nu am dus-o până la capăt că m-am trezit cu o remorcă de haine și nu-mi place ce se 

întâmplă. 

Dl. Madașa – În toate părțile se întâmplă asta. 

Dl. Primar – Acum am achiziționat 13 camere de luat vederi. Camerele sunt toate pe dispozitive cu 

panouri solare. Deci nu avem nevoie nici de partea electrică și facem referire exact la zonele astea. 

Și noi am curățat, dacă mergeți la malul Crișului, arată totul foarte bine. Dar o să dureze foarte 

puțin, de fiecare dată așa a fost. La fiecare intrare agricolă o să punem camerele astea, pe fiecare 

ieșire din localitate, pentru că acolo este mare problemă, către drumurile agricole și drumurile care 

au fost cu probleme, unde au mers cei care au aruncat. Nu îi înțeleg. Revin, nu îi înțeleg, pentru că 

gunoiul se ia în fiecare săptămână. Dacă au probleme suplimentare, i-am direcționat. Moloazele 

sunt singurele lucruri care se plătesc suplimentar. Dar asta se plătește în orice loc civilizat din 

lumea asta. Mai mult, firma nouă de gunoi ia orice aveți nevoie. Deci firma care a intrat acum ia 

orice. Am și publicat acum. Orice se pune, se anunță din timp și vine și-ți ridică. Au inclusiv 

containere pentru moloaze. Cine are nevoie în construcții și vom veni cu chestiuni suplimentare la 

urbanism. O să ii spun lui Radu să anunțe, cei care au autorizație de construire să își facă și ei 

închiriere cu ăștia, să-și pună în fața casei și să-și depoziteze moloazele acolo și să încheiem 

discuțiile astea. Eu asta am văzut-o în urmă cu destui ani în Spania, la soră-mea. Cine lucra în 

construcții, avea containerul în față închiriat de la primărie sau de la firma care se ocupă cu 

chestiuni din astea și era totul foarte bine pus la punct. 

Dl. Ghiura – Aici e problema cu textilele. La mine, de exemplu, sunt materiale textile și am înțeles 

că e mai complicat. 

Dl. Primar – Am văzut o chestie inteligentă în Cluj. Era promovată online. Au foarte multe locuri 

de acest gen de depozitare textilă. Și va trebui să facem și chestia asta în oraș. Cine nu mai are 

nevoie de haine, să găsim niște containere din astea centrale, să găsim un loc, două, să poți să vii 

să-ți arunci hainele și o asociație cum e a lui Marian Bulzan sau nu știu care o mai fi, să se ocupe să 

le selecteze, să dea la cei nevoiași hăinuțele. Aici am scăpat și de problema asta. Să știți că m-am 

gândit și eu la ea și trebuie rezolvată cât de repede. Să găsim formula prin care rezolvăm, să 

vorbesc cu cei care sunt la noi cu gunoaiele dacă au ei o posibilitate. Dacă nu, iau legătura cu cei de 

la Cluj, sunt foarte faine. Și sunt și prietenoase cu mediul, arată bine. Asta ar fi soluția să scăpăm și 

de asta. 

Dl. Ghiura – Ar fi o treabă foarte bună. 

Dl. Primar – La textile am o explicație cu gunoaiele acum. E o problemă mare pentru că îi costă pe 

ei foarte mult să le distrugă și nu le ia nimeni numai nu știu pe unde în țară. Și atunci trebuie să le 

ducă ei acolo și să facă dovada ducerii lor. Deci, nu e ca și la astealalte deșeuri că pot fi valorificate 

sau pot fi rezolvate în zona noastră. 
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Dl. Ghiura – Cred că de aia și încep să apară tot mai multe. 

Dl. Primar – O să încercăm să găsim o soluție. Putem să punem, de exemplu, la piață. Că asta am și 

vorbit cu ei. Putem să punem containerele și de asta e bien să mă consult și cu dumneavoastră și să 

vă dați cu părerea. E o posibilitate să pună niște containere mari pentru sticlă, că asta e o problemă 

mare la noi. Pentru sticla de sticlă, pentru că ei pot să o recicleze și pe asta, și ar trebui să găsim în 

fiecare zonă. Au vreo 20 de containere pe care am putea să le punem pe zone. Dar cel mai bine ar fi 

să punem udneva unde nu deranjează pe nimeni și să avem acces la ele în fiecare zi. Putem pune în 

piață din astea pentru sticlă și haine. 

Dl. Leucuța – Ne-ar trebuie acolo un responsabil. 

Dl. Primar – Avem camere de luat vederi. 

Dl. Leucuța – Atunci se rezolvă în situația în care îl sancționezi. Că dacă ai camere de luat vederi și 

el vine și aruncă, cum se întâmplă și la deal că vine de aici și le aruncă toate acolo, și vezi cine e și 

nu se întâmplă nimic, continuă. Dă-i acolo, cinci mii de lei și ai terminat. 

Dl. Primar – După ce pui camerele astera, nu o să mai arunce. 

Dl. Bâte – Am și eu o întrebare. Se va ține cont și de zona de aici, din spate? 

Dl. Primar – O parte s-au luat pentru asta, în special. 

D-na Nemeș – Noi avem probleme și la Școala cu clasele I-IV. Deci, se aruncă acolo saci cu 

gunoaie peste gard. Nu știu de unde și cine. Și la V-VIII. 

Dl. Primar – Tot camerele vor rezolva problema. 

D-na Nemeș – Da, dar acum, într-o zi, efectiv am trimis oamenii și o remorcă mi-au luat cu saci cu 

gunoaie de acolo, de la I-IV. 

Dl. Primar – Trebuie să discutăm cu colegii, poate găsim o chitanță, o factură, ceva. 

D-na Nemeș – În unii saci erau urme de carne, de sânge, de nu știu ce. Deci, probabil și de acolo 

din spate. 

Dl. Chirla – De la hotel. 

D-na Nemeș – Nu de la hotel, de la Curtici. 

Dl. Bâte – Noi avem zona de containere înspre Policlinică, dincolo de Curtici. Prea puțin probabil 

să fie și avem și noi contract cu ei și ne ridică. Și le selectăm și noi. 

D-na Nemeș – Nu știu. V-am zis, o remorcă din aia mică am scos din curte de la școala primară. 

Dl. Bâte – Pot să îi întreb pe cei de la Curtici, posibil de la ei să fie. 

D-na Nemeș – Și am mutat tomberoanele și probabil au obiceiul să vină, nu se mai gândesc unde le 

aruncă și le aruncă dincolo de gard și asta e. 

Dl. Alb – Aceeași problemă am avut-o și la școală aici. 

D-na Nemeș – Și acolo la fel. 

Dl. Primar – Cineva trebuie să îi vadă, nu se poate. 

Dl. Manguci – Vin după-masa când nu mai e nimeni. 

Dl. Primar – Deci, ori e de la King Ben de acolo, ori de la Curtici, că nu se explică. Dacă ei au 

tomberoane dincolo, nu se explică. Ăia doi au tomberoane? 

Dl. Bâte – Pot să mă duc să îi întreb, nu e nicio problemă. 

D-na Nemeș – Bine, noi sperăm acum să ne rezolvăm și cu supravegherea. 

Dl. Primar – Facem supraveghere și am terminat. Pe cine prindem, îi dăm așa, una din aia piperată. 

Dl. Bâte – Cum s-a întâmplat și cu parcarea interzisă acolo, lângă Petrom. Degeaba s-a pus semnul 

pentru că nu se respectă în nicio secundă. Ar trebui și acolo acționat, am mai zis. Poliția locală să 

mai acționeze, să mai stea un pic. Măcar avertisment chiar dacă nu îi amenedează din prima, dar să 

îi avertizeze. 

Dl. Primar – I-am avertizat până ne-am săturat de avertismente. Am stricat doi pomi din pădure la 

câte avertismente am făcut noi. 

D-na Nemeș – La fel e și aici la sensul ăsta giratoriu că, de fapt, asta e problema, cu omul care intră 

în sens. Fie că vine din oraș, fie că vine de către Lukoil, e aceeași poveste că nu respectă. Nu 

trebuie să ai semnul acolo ca să să vezi că e ditamai sensul giratoriu fir-ar să fie! 

Dl. Primar – Păi, unul mai mic cu doi ani decât mine, care zici că ar trebui să știe, am venit din 

partea aialaltă și am luat-o către primărie. A venit din centru și el a intrat în fața mea. El trebuia să 

mă lase pe mine pentru că eram deja în sens 

D-na Nemeș – Și eu eram în sens să mă duc către școală și venea de către judecătorie și a intrat în 

fața mea. 
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Dl. Primar – Varianta cea mai simplă aici la noi în față e să fie sens unic. Când o să fie sens unic, se 

rezolvă problema definitiv. Așa cum am mai vorbim, dacă facem o arteră pe lângă malul Crișului. 

Asta sper că reușim anul viitor, o bretea pentru sens unic, să fie circuit continuu și am încheiat-o 

definitiv. Nu vor mai circula și atunci poți și să obturezi intrarea în față la primărie. Obturezi, faci o 

bordură, o buclă și îi duci pe toți în sens. 

D-na Budea – Cristi, te rog. 

Dl. Ghiura – Da, mulțumesc. Mai având încă o pasiune pe lângă școală, agricultura, activez și eu 

acum printre câțiva proprietari de terenuri agricole și m-au întrebat care e treaba cu posesiile. Ești 

consilier local, nu știi să ne spui? 

Dl. Primar – S-a dat drumul la posesii. 

Dl. Ghiura – Zic am întrebat, dar în decembrie nu erau clare treburile. O să revin în consiliu cu 

întrebarea asta și vă dau răspunsul. Care e situația, domnule primar? 

Dl. Primar – De o săptămână avem publicat pe site. 

Dl. Ghiura – Am văzut. 

Dl. Primar – Se poate da drumul la posesii. 

Dl. Ghiura – Deci e în regulă? Atât, mulțumesc. 

Dl. Primar – Deci, ați văzut ce trebuie să depună fiecare. 

Dl Ghiura – Da, îndeplinirea condițiilor. 

D-na Budea – Cipri? 

Dl. Manguci – Ciorile? Chiar nimic nu se poate face? 

Dl. Primar – De luni o să am un om care stă lângă tunul meu personal și o să dăm pe ciorile de pe 

aici ca să-și părăsească ouăle. Să scăpăm măcar de o generație. De tun se sperie. 

Dl. Madașa – O zi, a doua zi sunt înapoi. 

Dl. Primar – E suficient pentru că se strică ouăle. 

D-na Nemeș – Ce ai cu ciorile? 

Dl. Manguci – Și eu, și copiii am fost plini de găinaț. 

Dl. Primar – Până să stricăm cuiburile, trebuie rezolvat cu ouăle ca să nu ami avem încă o 

generație. 

DL. Bâte – Aici lângă V-VIII am văzut că e un pom plin cu bufnițe. 

D-na Budea – Mai dorește cineva? 

Dl. Primar –A doua zi de Paști, vă rog pe toți să veniți la ora 17:00 la horă, ca în fiecare an. Și joi, 

înainte de Paști, rulează un film pentru copii și pentru adulți. 

 
D-na Budea – Declar închisă ședința ordinară a Consiliului Local al Orașului Ineu din data de 

11.04.2025. 
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